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A jogszabály egyes részei aggályosak az államfő szerint. A testület 30 napon belül dönthet

Budapest - Még megúszhatjuk a választási regisztrációt! Áder János köztársasági elnök ugyanis aláírás helyett az
Alkotmánybíróság elé küldte a múlt héten megszavazott, választási eljárásról szóló törvényt, így az egyelőre nem
léphet életbe.

Ezzel Áder egyaránt eleget tett a kormánypárti óhajoknak és az ellenzéki kéréseknek, mivel korábban fideszes
politikusok is szorgalmazták ezt.

– Áder János alkotmányosan aggályos részeket talált a Magyarországon élő választópolgárokra vonatkozó
regisztrációs előírásokban. Kifogásokat fogalmazott meg a kampányszabályokkal, a közvélemény-kutatásokkal
kapcsolatos rendelkezésekkel és a törvény hatálybalépésével kapcsolatban is – írta közleményében a Köztársasági
Elnöki Hivatal, hozzátéve, hogy az államfő beadványához az ellenzéki pártok észrevételeit is mellékelte.

Az Alkotmánybíróságnak most 30 napja van eldönteni, alkotmányellenes-e a választási regisztráció. Vagyis az, hogy
aki szavazni akar, annak a választás előtt legkésőbb 15 nappal regisztrálnia kell a jegyzőnél vagy az internetes
ügyfélkapun. A kétharmados kormánypárti többség azonban megkötötte a testület kezét, mivel egy hónappal ezelőtt
az alaptörvénybe, pontosabban annak átmeneti rendelkezéseibe iktatta a választási regisztrációt. Van-e lehetősége így
az Alkotmánybíróságnak visszaküldeni a törvényt?

– Az már biztos, hogy a választási regisztráció már nem ütközhet az alaptörvénybe. De ettől még az alkotmányos alapjogok szükségtelen, aránytalan
korlátozása lehet, ha feliratkozáshoz kötik a választójogot, ami nemzetközi kötelezettségvállalásainkba is ütközhet – mondta a Blikknek Kolláth György
alkotmányjogász, aki szerint egy bátor Alkotmánybíróság, mint amilyen a 90-es években volt, kimondhatná a törvény alkotmányellenességét.

Kapcsolódó cikkek

Áder kirúgásokkal kezdte első munkanapját

Áder János első intézkedései egyikeként megszabadult elődje, Schmitt Pál embereitől

Az Alkotmánybíróság az utóbbi időben több fricskát adott a kormánynak, több jogszabályt is elkaszált. Ezeket a döntéseket szűk
többséggel, gyakran csak Paczolay Péter elnök szavazatával hozták meg. Paczolay most is főszereplő lehet, mert ő jelölheti ki azokat az
alkotmánybírókat, akik kidolgozzák a határozatot. A választási eljárásról még a mostani felállás szerint dönthetnek, ám február végén

fordulhat a kocka, mivel nyugdíjazás miatt az Országgyűlés új bírát választ, aki várhatóan Salamon László KDNP-s képviselő lesz. Ezzel az
Alkotmánybíróságon többségbe kerülnek a kormánypártokhoz kötődő bírák.
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